

令和6年度 法人税法能力検定試験 過去問題集

「法人税法能力検定試験1級 過去問題集」に下記の誤りがありました。  
訂正しておわび申し上げます。

令和6年10月25日現在

頁	正誤	内容
169	誤	問2 借地権の更新時 <計算パターン> 1. 税務上の帳簿価額 $\boxed{\text{更新直前の借地権の帳簿価額}} + \boxed{\text{更新料の額}} + \boxed{\text{損金算入額}}$ (注)
	正	問2 借地権の更新時 <計算パターン> 1. 税務上の帳簿価額 $\boxed{\text{更新直前の借地権の帳簿価額}} + \boxed{\text{更新料の額}} - \boxed{\text{損金算入額}}$ (注)
170	誤	問2 借地権の更新時 1. 税務上の帳簿価額 $36,000,000\text{円} + 3,200,000\text{円} + 1,800,000\text{円} = 37,400,000\text{円}$ (注)
	正	問2 借地権の更新時 1. 税務上の帳簿価額 $36,000,000\text{円} + 3,200,000\text{円} - 1,800,000\text{円} = 37,400,000\text{円}$ (注)